Examen de Programacion Estructurada
St Jueves 29 de noviembre de 2018

Nota: Es obfigatnrfu entregar el enunciado del examen, quien no entregue el enunciado del
examen no se le calificara.

1.- Desarrolle el algoritmo en lenguaje C. Se tiene un hospital de Salud Publica, se quiere llevar un
registro de edades de los usuarios del hospital, el programa debe de leer la edad de al menos 60

pacientes registrados durante el dia en el hospital y el programa debe de realizar lo siguiente: (2
puntos)

o Verifique cuantas edades fueron mayores al promedio e imprima en pantalla, la edad
promedio, que numero de registro del paciente (es decir, la posicidn en que se encuentra el
valor en el vector) de mayor de edad que el promedio y la edad del paciente.

e Verifique cuantos pacientes son menores a los 5 anos y cuantos son mayores a 70 afos e
imprima en pantalla que numero de registro tienen (es decir, la posicion en que se
encuentra el valor en el vector).

* El planteamiento y resultado del problema debera especificarse en la siguiente tabla:

Variables Formulas Cdodigo del Algoritmo

2.- Se tiene un arreglo de 100 elementos y se debe disefar un algoritmo en lenguaje C que realice
lo siguiente: (2.5 puntos)

» \Verificar si hay valores pares o impares en el vector e imprimir cuantos son en
pantalla.

 El planteamiento y resultado del problema debera especificarse en la siguiente
tabla:

Variables Formulas Cddigo del Algoritmo
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3.- Se tiene un vector X de n elementos y un vector Z de j elementos, los datos de los vectores
deberan ser leidos desde teclado y se debera calcular lo siguiente: (2.5 puntos)

a) Los elementos del vector X aplicarles la operacion modulo y los resultados guardarlos en
otro vector.

b) Imprimir en pantalla el vector resultante.

c) El planteamiento y resultado del problema debera especificarse en la siguiente tabla:

Variables Formulas Caodigo del Algoritmo

4.- Se tiene un vector X de n elementos y un vector Z de j elementos, los datos de los vectores
deberan ser leidos desde teclado y se debera calcular lo siguiente: (2.5 puntos)

a) Verificar si los vectores 1y 2 son iguales (verificar elemento a elemento).
b) Verificar en el vector X y el vector Z cuantos valores son multiplos de tres.
c) El planteamiento y resultado del problema debera especificarse en la siguiente tabla:

Variables Formulas Cadigo del Algoritmo
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